
خ  دا ن  ام ب  ه

دی  ف  ران  س  ی  ل م  ع  ادلات درس پ  ی  ش  ن  ه  ادی ت  م  اری  ن

م  ن  ت  ق  ل ت  ش  ع  ش  ع روش ب  ا ) م  ی ت  اب  ان  د اط  راف، م  ح  ی  ط ب  ا دم  ای  ش ت  ف  اوت ب  ا م  ت  ن  اس  ب ن  رخ  ی ب  ا را گ  رم  ا ک  ام  پ  ی  وت  ری ت  راش  ه ی ۱ -ی  ک
ک  ن  د). م  ی

ب  ر زم  ان ب  ه ن  س  ب  ت را ت  راش  ه دم  ای ک  ه ب  ن  وی  س  ی  د دی  ف  ران  س  ی  ل  ی م  ع  ادل  ه ی ب  اش  د، س  ان  ت  ی گ  راد درج  ه ۲۰ م  ح  ی  ط ث  اب  ت دم  ای اگ  ر ال  ف)
ن  ی  س  ت. دس  ت  ی  اب  ی ق  اب  ل داش  ت  ی  د، ت  اک  ن  ون ک  ه داده ه  ای  ی از ک  ه داش  ت خ  واه  د ث  اب  ت  ی ش  م  ا م  ع  ادل  ه ی ده  د. ن  ش  ان دق  ی  ق  ه، ح  س  ب

چ  ی  س  ت؟ م  ع  ادل  ه ای  ن ع  م  وم  ی ج  وابِ ب)
درج  ه ۷۰ ل  ح  ظ  ه ای  ن در آن دم  ای و ش  ود) ق  ط  ع ب  رق (از ک  ن  ی  م خ  ام  وش را ت  راش  ه 𝑡 = ۰ زم  ان در اگ  ر ک  ه اس  ت ش  ده م  ش  اه  ده ج)
خ  واه  د س  ان  ت  ی گ  راد درج  ه ۶۰ ت  راش  ه دم  ای دق  ی  ق  ه 𝑡 = ۱۰ زم  ان در س  ان  ت  ی گ  راد، درج  ه ۲۰ ه  م ات  اق دم  ای و ب  اش  د س  ان  ت  ی گ  راد

ک  ن  ی  د. ب  روز را دی  ف  ران  س  ی  ل ت  ان م  ع  ادل  ه و ک  رده اس  ت  ف  اده اط  لاع  ات ای  ن از ش  د.
اوی  ل  ر روش از اس  ت  ف  اده ب  ا را 𝑦(۲٫۲) ب  اش  د، 𝑦(۲) = ۰ اول  ی  ه ی م  ق  دار ب  ا 𝑦′ = 𝑦۲ − 𝑥۲ دی  ف  ران  س  ی  ل م  ع  ادل  ه ج  واب 𝑦 اگ  ر - ۲

ب  زن  ی  د. ت  خ  م  ی  ن ۰٫۱ گ  ام ط  ولِ ب  ا
اس  ت. آم  ده زی  ر در ۱ ش  ک  ل در 𝑦′ = 𝑦۲ − 𝑥۲ دی  ف  ران  س  ی  ل م  ع  ادل  ه ج  ه  تِ م  ی  دانِ از ۳ -ب  خ  ش  ی

ک  ن  ی  د. =𝑚م  ش  خ  ص ۴ =𝑚و ۰ =𝑚و −۴ ش  ی  ب ه  ای ب  رای را ه  م ش  ی  ب ه  ا ال  ف)
ک  ن  ی  د. رس  م 𝑦(۲) = ۰ ف  رض ب  ا را م  ع  ادل  ه ج  واب ن  م  ودار ب)

ک  وچ  ک ب  س  ی  ار ی  ا ب  زرگ ب  س  ی  ار ش  م  ا ت  خ  م  ی  ن ب  زن  ی  د. ت  خ  م  ی  ن 𝑦(۲) = ۰ ف  رض ب  ا م  ع  ادل  ه ج  واب ب  رای را 𝑦(۱۰۰) م  ق  دار ج)
اس  ت؟

م  اک  س  ی  م  م اک  س  ت  رم  م، ای  ن گ  ف  ت؟ م  ی ت  وان چ  ه 𝑦(−۱) م  ورد در دارد. 𝑥 = −۱ در م  وض  ع  ی اک  س  ت  رم  م 𝑦خ  اص ج  واب د)
ده  ی  د. ان  ج  ام ک  ام  ل و دق  ی  ق م  ح  اس  ب  ات ت  ص  وی  ر، ب  ر ت  ک  ی  ه ب  ج  ای م  ی  ن  ی  م  م؟ ی  ا اس  ت

ب  ی  اب  ی  د. را 𝑡𝑥̇ + ۲𝑥 = 𝑡۲ ع  م  وم  ی ج  واب ۴ -ال  ف)
ک  س  ی  ن  وس و س  ی  ن  وس ح  س  ب ب  ر را ج  واب  ت  ان و ب  ی  اب  ی  د 𝑥̇ + ۲𝑥 = cos(۲𝑡) دی  ف  ران  س  ی  ل م  ع  ادل  ه ب  رای س  ی  ن  وس  ی ج  وابِ ی  ک ب)

ج  وی  ی  د. ب  ه  ره م  ی ت  وان  ی  د روش  ی ه  ر از ج  واب ی  اف  ت  ن ب  رای ده  ی  د. ن  م  ای  ش
ده  ی  د. ن  م  ای  ش 𝑎 + 𝑏𝑖 ش  ک  ل ب  ه س  پ  س 𝐴𝑒𝑖𝜃و ش  ک  ل ب  ه اب  ت  دا ۸𝑖−را س  وم ری  ش  ه ه  ای ۵ -ال  ف)

ده  ی  د. پ  اس  خ زی  ر ب-ح س  ؤالات ب  ه 𝑓(𝑡) = −cos(𝜋۲ 𝑡) − sin(
𝜋
۲ 𝑡) ت  اب  ع ب  رای

.𝑓(𝑡) = 𝐴cos(𝜋۲ 𝑡 − 𝜙) ک  ه ب  ی  اب  ی  د ب  ه گ  ون  ه  ای 𝜙را م  ث  ب  ت𝐴و ح  ق  ی  ق  ی اع  داد ب)
چ  ی  س  ت؟ س  ی  ن  وس  ی، ت  اب  ع ای  ن ت  ن  اوب𝑃از دوره ج)
چ  ی  س  ت؟ س  ی  ن  وس  ی، ت  اب  ع ای  ن از 𝑡۰ زم  ان  ی ت  أخ  ی  ر د)

ن  م  ای  ی  د. م  ش  خ  ص آن در را 𝑡۰ 𝑃و 𝐴و و ک  ن  ی  د رس  م را ت  اب  ع ای  ن ح)ن  م  ودار

۱



۲ س  وال ب  ه م  رب  وط ت  ص  وی  ر :۱ ش  ک  ل

ب  گ  ی  ری  د. ن  ظ  ر در را 𝑦̇ = 𝑦۳ − 𝑦 خ  ودگ  ردان ۶ -م  ع  ادل  ه
م  ش  خ  ص آن روی (پ  ای  دار-ن  اپ  ای  دار-...) ن  وع ب  ی  ان ب  ا را ب  ح  ران  ی ن  ق  اط ه  م  ه ی ک  ن  ی  د. رس  م م  ع  ادل  ه ای  ن ب  رای را ف  از خ  ط ال  ف)

ن  م  ای  ی  د.
ک  ه داری  م 𝑦ج  واب ی  ک ده  ی  د ن  ش  ان ۲ ۲−و ب  ی  ن 𝑏 ه  ر ب  رای ت  ن  ه  ا ک  اف  ی  س  ت ک  ن  ی  د. رس  م را م  ع  ادل  ه ای  ن ج  واب  ه  ای ب  ع  ض  ی ب)

.𝑦(𝑡) = 𝑏
(.𝑓″(𝑎) = ۰ و 𝑓(𝑎) = 𝑏 ه  رگ  اه دارد ع  ط  ف ن  ق  ط  ه (𝑎, 𝑏) در 𝑓(𝑡) (ت  اب  ع ب  ی  اب  ی  د. را م  ع  ادل  ه ج  واب ه  ای ع  ط  فِ ن  ق  اط ج)

۲


